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Grupul Novartis în România susţine cu aproximativ 380,000 USD (1,700,000 RON) Societatea Naţională
de Cruce Roșie din România, pentru a contribui la instituirea unui fond de urgenţă pentru echipamente de
protecţie, bunuri și echipamente medicale care sunt necesare în acest moment pentru siguranţa
personalului medical și pentru tratarea pacienţilor din România. Autorităţile din sistemul sanitar din
România vor coordona alocarea resurselor către spitalele care au cea mai mare nevoie;
În plus, Grupul Novartis în România susţine cu o sumă totală de 50,000 USD (220,000 RON) cinci spitale
care tratează pacienţi cu COVID-19, pentru a sprijini financiar achiziţia unor echipamente de protecţie,
materiale, bunuri și echipamente medicale;
De asemenea, Grupul Novartis în România donează 100,000 de doze de azitromicină 250 mg, produsă
de Sandoz, Institutului Naţional de Boli Infecţioase – Prof. Dr. Matei Balș și reţelei naţionale de spitale de
primă linie în lupta împotriva COVID-19. Această cantitate acoperă tratamentul pentru aproximativ 5,000
de pacienţi;

Această contribuţie face parte dintr-un set de programe iniţiate de Novartis ca răspuns la situaţia creată de
pandemia de COVID-19 și este finanţată din fondul global Novartis COVID-19 Response Fund.

București, 6 aprilie 2020 – În contextul răspândirii globale COVID-19, Grupul Novartis în România (diviziile
Novartis Pharma, Novartis Oncology și Sandoz) anunţă că va susţine cu aproximativ 380,000 USD (1,700,000
RON) Societatea Naţională de Cruce Roșie din România, pentru a contribui la instituirea unui fond de urgenţă
de echipamente de protecţie, materiale, bunuri și alte echipamente medicale, necesare în acest moment
pentru siguranţa personalului medical din ţară și pentru tratarea cazurilor confirmate de COVID-19. Autorităţile
din sistemul sanitar din România vor coordona alocarea resurselor către spitalele care au cea mai mare
nevoie. Crucea Roșie din România este membră a Mișcării Internaţionale de Cruce Roșie și Semilună Roșie și
își desfășoară activitatea ca organizaţie de ajutor umanitar, auxiliară autorităţilor publice.

Separat de sprijinul pe care îl oferă Societăţii Naţionale de Cruce Roșie din România, Grupul Novartis în
România susţine cu o sumă totală de 50,000 USD (220,000 RON), cinci spitale din Bucureși, Cluj Napoca,
Iași, Ploiești și Târgu Mureș pentru a răspunde nevoilor urgente pe care acestea le-au semnalat. Aceste nevoi
au apărut în contextul COVID-19 și sunt legate de achiziţia de echipamente de protecţie, materiale, bunuri și
alte echipamente medicale.

„Mulţumim Grupului Novartis în România pentru acest gest important de solidaritate. Ne bucurăm că în aceste
momente dificile partenerii noștri dau dovadă de unitate, de implicare și mai ales de umanitate. Doar împreună
vom înfrânge acest virus!", a declarat Ioan Silviu Lefter, director general Crucea Roșie Română.
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Grupul Novartis în România donează 100,000 de doze de azitromicină 250 mg, produsă de Sandoz,
Institutului Naţional de Boli Infecţioase – Prof. Dr. Matei Balș și reţelei de spitale de primă linie în lupta
împotriva COVID-19. Această cantitate acoperă tratamentul pentru aproximativ 5,000 de pacienţi.

Grupul Novartis în România donează 100,000 de doze de azitromicină 250 mg, produsă de Sandoz,
Institutului Naţional de Boli Infecţioase – Prof. Dr. Matei Balș și reţelei naţionale de spitale de primă linie în
lupta împotriva COVID-19, pentru a sprijini tratamentul pacienţilor cu COVID-19. Azitromicina este un
medicament recomandat de Organizaţia Mondială a Sănătăţii și face parte din unele combinaţii terapeutice
care, în alte state, s-au dovedit a fi eficiente în tratamentele pentru COVID-19. Această donaţie este posibilă
cu sprijinul unităţii de producţie de la Târgu Mureș, unde acest medicament este fabricat pentru România,
pentru alte 60 de ţări din Europa, America de Nord și altele.

Sprijinul pe care Grupul Novartis îl acordă în România este finanţat din fondul global Novartis COVID-19
Response Fund. Prin acest fond, la nivel global, compania oferă subvenţii pentru a sprijini initiaţive din
domeniul sănătăţii publice, concepute pentru a ajuta comunităţile să gestioneze provocările pe care le ridică
această pandemie.

„Mă bucur că, împreună cu domnul profesor Alexandru Rafila, am reușit să obţinem, prin donaţie, această
cantitate de medicamente esenţiale în spitalele de boli infecţioase și în alte unităţi medicale care tratează
pacienţi cu COVID-19.

Ne confruntăm, în prezent, cu o nevoie continuă și în permanentă creștere de resurse pentru tratamentul
adecvat al pacienţilor spitalizaţi cu COVID-19. Apreciem gestul și mobilizarea grupului Novartis/Sandoz de a
susţine, prin această donaţie, tratamentul a 5,000 de pacienţi cu boli cronice asociate COVID-19, care
necesită azitromicină în combinaţii terapeutice care au dat deja rezultate”, a declarat domnul Profesor Dr.
Adrian Streinu-Cercel, Directorul Institutului Naţional de Boli Infecţioase Matei Balș.

„Continuăm să ne respectăm angajamentul de a sprijini sistemul de sănătate, autorităţile și pacienţii din
România. Ne alăturăm efortului comun și oferim sprijin suplimentar pentru a ajuta autorităţile române să
acopere nevoi urgente și de bază, pentru menţinerea siguranţei personalului medical din ţară și pentru tratarea
pacienţilor”, a completat Eugen Grecu, Country President al Grupului Novartis în România.

Sprijinul Grupului Novartis în România face parte dintr-o serie de măsuri și iniţiative ale companiei pentru a
asigura menţinerea sănătăţii și siguranţei angajaţilor, cadrelor medicale și pacienţilor, precum și pentru a livra,
fără întreruperi, medicamente către pacienţi. Unele dintre aceste măsuri presupun că majoritatea angajaţilor
lucrează de acasă cel puţin până pe data de 1 mai 2020. Între timp, unitatea de producţie Sandoz Târgu
Mureș lucrează 24/7 pentru a asigura cantitatea necesară de medicamente. Aceaste iniţiative din România
sunt parte a unui amplu program global de răspuns la situaţia creată de pandemia COVID-19. Acest program
include măsuri pentru protejarea și sprijinul angajaţilor și pacienţilor, eforturi de colaborare pentru
descoperirea de medicamente, susţinerea de studii clinice pentru medicamentele deja existente în portofoliul
Novartis, precum și angajamentul Sandoz de a păstra preţul stabil pentru o serie de medicamente esenţiale
care pot ajuta în tratamentul COVID-19.

Despre Grupul Novartis în România

Novartis reinventează medicina pentru a îmbunătaţi și a extinde viaţa oamenilor. În calitate de companie
farmaceutică globală de top, Novartis folosește inovaţia știinţifică și tehnologia digitală pentru a crea
tratamente transformaţionale în domeniile medicale care au multă nevoie.

În România, Grupul Novartis, prin cele trei divizii ale sale – Novartis Pharma, Novartis Oncology și Sandoz –
este o companie farmaceutică de top, cu peste 650 de angajaţi dedicaţi susţinerii sistemului de sănătate din
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ţară. Raportat la numărul de studii clinice iniţiate în ultima decadă în România, Grupul Novartis România este
compania numărul 1 în topul companiilor care investesc în cercetare și dezvoltare.

Fabrica din Târgu Mureș produce medicamente pentru România și pentru alte 60 de ţări din Europa, America
de Nord și altele. Compania are un portofoliu vast de medicamente inovatoare, generice și biosimilare, care
acoperă arii precum oncologie, boli cardiovasculare, imunologie, dermatologie, neurologie, oftalmologie, boli
respiratorii și altele.

Novartis Grup este prezent în România prin 3 entităţi juridice: Novartis Pharma Service Romania SRL (care
include diviziile de pharma și oncologie), Sandoz Pharma Service SRL și Sandoz SRL.

Descoperă mai multe pe https://www.novartis.com/ și pe https://www.novartis.com/ro-ro

Novartis Romania este pe LinkedIn. Urmărește-ne aici https://www.linkedin.com/company/novartis-romania

# # #
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